Exemple SysML : cahier des charges

Concevoir une bibliothéque

1- diagramme de contexte
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Réalisé a partir de la Source :

installateur

2- diagramme des cas d'utilisation
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3- Le diagramme d'exigences

Systéme : la bibliotheéque

esthétisme , s'intégre dans
le logement

montage /démontage
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Recyclage facile

Nous devons réaliser un diagramme d'exigence pour chaque cas d'utilisation

Nous allons prendre le cas d'utilisation : " I'utilisateur doit pouvoir ranger sur |'étagére ses livres. "

Une exigence est définie par :

Une capacité
Une contrainte

Pour le cas d'utilisation cité I'exigence est:

- la capacité de résistance

- la contriante liée au poids des livres

« exigence »
résistance
id = "1"
[Text : " Résister a la
charge des livres et les stocker '

Priorité = haute
Source = Technique
Risque = moyen

Statut = validée

on doit définir
clairement la quantité
exigée. Celle-ci
s’exprime en nombre.

" Poids maximum®"
Probléeme : /

Calcul du
poids max

B

« exigence »
charge
id="1.1"
ext : " On doit pouvoir
upporter le poids des livres"

Priorité = haute
Source = client
Risque = haut
Statut = non

" redéfinit »

« exigence »
Gestion de la charge

https://sti.ac-versailles.fr/description fonctionnelle sysml godard
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« exigence »
Encombrement
id ="1.2"

Text : " On doit pouvoir mettre
toutes sortes de livres "

Priorité = haute
Source = client

Risque = moyen
Statut = validée

« redéfinit »

« exigence »
Encombrement

- Hauteur, largeur, profon-
deur maximal des ouvrages

- Nb d’ouvrage maximum




